

南线公交开通首月载客120万人次

线路同步优化,近期将调整及新增站点30个

本报4月18日讯(荣宣) 自3月16日南线公交开通以来,有效改善了南部城乡居民出行环境。截至4月16日,南线公交总客流量120万人次,日均客流量近4万人次,最高日客流量近6万人次。

从目前乘客反馈及公司走访情况看,南线公交48条线路及600多个站点的设置总体较为科学合理,能够较好满足群众出行需求。但也有个别线路通过运行情况看,有待完善。例如市社会福利中心站点,上下车乘客以老年人为主,虽然目前站点距离不是很远,但考虑到老年人行动不便的问题,规划新增了一个站点,方便老年人乘车。城乡公交公司工作人员还发现,乘客到车站后若要前往高铁站,需转乘公交或打车

前往。掌握这一情况后,该公司每天安排36个班次的南线公交进出城地铁站,与城铁站形成了有效对接。

除了提供延伸至城铁站的服务,南线公交还提供了延伸至石岛二中、石岛二院的公共服务。此外,针对斜口岛线路运力不足的问题,该公司还及时更换了运行车型,改由载客量更大的大型公交车负责该线路,每车次增加载客40人,较好满足了沿线居民的出行需求。

目前,市城乡公交公司已对南线运行的361路、303路、354路等线路进行了调整,预计调整及新增站点30余个。

线路持续优化,服务与保障也跟得紧。市城乡公交公司对全市公交驾驶员实行星级服务考核,制定了详细的工作细

则和服务规程,并围绕行车安全、礼让斑马线、规范服务标准、使用文明用语、微笑服务等内容对南线公交车司机进行了多次系统培训。按照服务规程,司机每天要提前20分钟到岗,检查并记录消防设施配备及车辆技术状态;司机到站后要检查是否有乘客遗漏物品,打扫车内卫生,保持干净整洁。车内监控与公司监控中心联网,随时发现并纠正服务中的问题。一个月来,南线公交优质的服务赢得了老百姓的口碑,公司共收到乘客各种形式的表扬50余次。

据悉,市城乡公交公司将于4月26日正式启用夏季发车时间,提醒乘客及时关注公交公司网站、微信平台及相关通告,提前安排出行计划。

又讯

18日起,石岛区域运行的石岛张家村站至宁津街道东楮岛站的361路公交车在原来的基础上,新增两辆公交车,进一步提升该线路的运力。

据介绍,自3月16日荣成南线公交开通以来,宁津街道东楮岛有不少群众反映车辆太少,车辆运力不足,上下班高峰期滞留乘客太多,候车时间太长,不方便群众出行。

针对这一情况,公司本结合东楮岛线路实际情况,在18日开始增加投放两辆公交车至361线路,该线路公交车数量由2辆变成4辆,发车间隔由一个多小时缩短为约半小时。

(王云峰)

速读

随着南线城乡公交车的开通,办理老年人优待证的市民越来越多。市民可就近到所属乡镇民政部门办理;如确需到荣成市行政服务中心民政窗口办理老年人优待证的,需满足条件是:年满60周岁以上的老年人携带身份证和一寸近期免冠照片一张,本人或委托他人代办都可以。

(连彩霞)

结合创建省级食品安全先进县,市食药监局将承担的4大类22项创建任务纳入全年工作计划安排,今年开展两轮巡查。利用新配备的快检车,巡回开进市场大集,实行“你点我检”,针对群众消费集中、疑问多的品种定向检测,累计检测1200多批次。成立督导组,对22个所各自辖区内的巡查、宣传任务完成情况和台账管理情况定期督导;对被监管业户,发现的问题一次责令整改,限期整改不到位的除依法行政处罚外,进行媒体曝光并列入黑名单纳入征信管理,倒逼企业诚信合法经营。

(肖芳芳)

日前,由荣成市国税局举办的“营业税改征增值税试点纳税人培训班”正式开班。此次培训班共分6期,分别对全市房地产、建筑、金融及生活服务四个行业的2011户企业纳税人进行免费培训。此次培训对最后纳入营改增范围的四大行业,根据行业类型和特点,重点围绕营改增行业政策、会计核算、纳税申报、增值税发票管理等内容,进行详细讲解,并突出防伪税控操作、突出网上申报、网上报税等操作演练,确保纳税人直观、全面掌握相关业务政策。

(黄丽雅)

日前,我市首届“荣成和谐使者”评选工作启动,评选工作将于4月20号左右结束。“荣成和谐使者”是指在荣成市范围内,具备专业社会工作知识和能力,具有良好职业道德、丰富实践经验、做出突出贡献的专门从事社会工作的人员。在管理期内,“荣成和谐使者”每人每年享受市政府津贴6000元,且纳入市高层次人才库。

(王祖昌)

今年,市民政局通过分层分级组织,现场指导报考,全市社工报名人数创历史新高,全市274人通过资格审核,较去年增长71%。报考人员涉及机关事业单位、村(社区)、社会组织和重点企业。

(沙春早)

荣成市军休所针对军休老干部年逾古稀,子女大都不能长期陪伴在身边的实际情况,在有医护人员参加确保老干部健康的前提下,组织老干部参加力所能及的“短平快”活动,日前就组织69名军休老干部及家属到文登葛家镇赏桃花。

(孙建武)



足球培训

荣成市体育局、教育局聘请了亚足联教练员对我市体育教师、学生进行系统的足球技战术培训。本次培训共举办两期,第一期4月11日-13日举办,共培训体育教师60多名。第二期于4月14日-29日对市府新小学、世纪小学、崂江小学、实验中学、崂江中学、27中共6所中小学爱好足球运动的学生进行培训,使学生掌握足球基本技能。

黄韶辉 摄影报道

向天借雨力保春耕

此次人工增雨使得全市平均降水量达45.7毫米

本报4月18日讯(荣宣) 16日上午,一场春雨喜降我市。为增加降雨效果,市气象局实施了人工增雨作业,有效加大了雨量,我市大部分地区的土壤墒情得到有效改善。

当天,市气象局工作人员携带火箭弹到达预定位置,13时30分工作人员接到上级指令,发射火箭弹实施人工增雨。

随着多枚增雨火箭弹在空中爆炸,雨量逐渐增大。本次降雨的趋势是南多北少,市区及南部镇街中到大雨,北部镇中雨,降雨一直持续到了16日夜间。

据了解,今年3月以来,我市降水量比往年同期明显减少。此次降雨全市平均降水量45.7毫米,有效改善了我市土壤墒情,对农作物生长十分有利。

大棚遭风破坏,请及时修补

对棚内作物影响不大,但需及时补救,并做好病虫害预防

本报4月18日讯(张明涛) 16日,我市迎来降雨、大风天气,未来一段时间内,还将持续大风天气。大风对市的蔬菜大棚设施造成了一定破坏,据初步统计,损坏大棚29个,造成直接经济损失30多万元。其中,损毁大棚一座,面积2.7亩;大棚损伤28个,面积50多亩,主要是大棚膜的损伤。

荣成市果蔬办工作人员经调查确认,造成此次大棚损伤的主要原因,除了短时间的龙卷风对大棚造成不可抗拒的破坏,部分种植户压膜绳加固程度不够,大棚膜拉紧程度不够,

致使压膜绳崩开或拉出,造成大棚膜的损坏。此外,棚头和大棚两边的大棚膜固定程度不够,造成棚头或大棚膜拉出。

此次风灾虽然对市的大棚设施造成了一定程度的损坏,但对棚内作物的毁坏不大,只要灾后3-5天内抓紧补救,对产量影响不大。需要及时做好大棚膜的恢复工作,大棚膜损伤小的地方重新黏贴,大棚膜损伤大的,重新覆盖新大棚膜。做好棚内作物的病虫害预防及防治工作,避免病虫害的流行和发生。做好肥水管理工作,及时补充棚内作物所需养分,满

足植株生长发育的需要。

另外,我市早春茬种植的西葫芦处于结果中期,随着气温的不断升高,大棚内西葫芦病菌侵染感病的几率大大增加。技术人员提醒广大种植户要做好以下几项工作:一是采用物理预防及防治的方式,控制好棚内湿度,减少病菌侵染几率。通过早放风、晚排风、地膜覆盖等方式,将棚内湿度控制在50-70%合理的湿度之内。二是通过合理肥水的施用,调控平衡营养生长与生殖生长的关系,促进瓜秧生长健壮,增加植株抵抗病害能力,减少病害

发生。三是做好病害的预防及防治工作。通过提前喷施百菌清、波尔多液等保护性药剂,预防病害的发生。病害发生后,为确保西葫芦品质,采用低毒、低残留的农药交替喷施,控制病害的蔓延。



荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188